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Stavbaři Metrostavu CZ dokončili přístavbu základní školy v Kamenném Újezdě na
Českobudějovicku. Slavnostní otevření nového třípodlažního pavilonu s učebnami, kabinety
pro učitele, moderní kuchyní a jídelnou se uskutečnilo ve středu 10. prosince 2025. Stavba
řeší především nedostatečnou kapacitu školy, kdy jedna kmenová třída musela být zřízena
dokonce ve sklepě a zcela chyběly specializované třídy. Projekt nyní vstupuje do druhé
etapy stavby, kdy proběhne rekonstrukce stávající školní jídelny a kuchyně a jejich
přeměna na prostory školní družiny. Dokončení prací je plánováno na začátek května 2026.

Architektonické řešení vychází z urbanistického uspořádání školního areálu, pracuje s výraznou
hmotou objektu, velkými prosklenými plochami a důrazem na funkční a světlé vnitřní prostředí.
Třípodlažní pavilon ve tvaru písmene L navazuje přízemním krčkem na zázemí tělocvičny a svou
orientací doplňuje kompaktní řadu školních budov. Přístavba pavilonu navýší kapacitu školy o 180
žáků a umožní přesun jídelny a kuchyně do nových prostor. Moderní vybavení kuchyně je řešeno jako
energeticky úsporné, díky čemuž se také podařilo získat další dotaci ze Státního fondu životního
prostředí ČR.

„Pro bezpečné napojení přístavby na stávající budovou bylo potřeba pohlídat dilataci, která probíhá
od samotných základů až po oplechování atik. Velkou pozornost jsme věnovali také akustickému
komfortu učeben, který podporují jak akustické stěny mezi učebnami, tak speciální podhledy
Ecophon a dveře s neprůzvučností minimálně 37 decibelů, což ocení především pedagogický
personál. Jsme rádi, že se první etapu podařilo dokončit podle harmonogramu a nyní se můžeme
soustředit na rekonstrukci družiny,“ doplňuje Ing. Petr Míčka, vedoucí projektu ze společnosti
Metrostav CZ.

Přízemí nového objektu tvoří vstupní prostory a šatny s hygienickým zázemím, první podlaží nabízí
prostornou jídelnu a kuchyň s kapacitou až 600 jídel denně. Celé druhé a třetí patro pak zabírá šest
nových učeben a šest kabinetů pro učitele. Učebna pro IT počítá s budoucím napojením na
plánovanou optickou síť v obci. V objektu je navržen výtah a dvě schodiště, jedno z nich jako
venkovní únikové, střecha je doplněná světlíky. Pro posílení energetické úspornosti je obvodové
zdivo zatepleno grafitovým polystyrenem o tloušťce 200 milimetrů. Okna s hliníkovými rámy jsou pak
osazena izolačními trojskly, která výrazně snižují tepelné ztráty a zvyšují zvukovou izolaci.

Ve druhé etapě plánované od ledna do května 2026 bude zahájena rekonstrukce stávajících prostor
bývalé jídelny a kuchyně, které budou přeměněny na nové zázemí školní družiny zahrnující dvě
třídy. Celá stavba je realizována v souladu s platnými normami a technickými směrnicemi, které
zajišťují bezpečnost, bezbariérovost i dlouhodobou kvalitu a funkčnost budovy. Součástí stavby jsou
také nové zpevněné plochy, parkovací stání pro rodiče, sadové úpravy a přesunuté oplocení, které
zlepší dopravní obslužnost v okolí školy.

„Nová přístavba i následná rekonstrukce reagují na dlouhodobě rostoucí potřebu rozšíření kapacity
školy. Pro naši obec je tato investice zásadní. Nová kuchyň bude sloužit celé komunitě včetně našich
seniorů. Škola se tak nyní stává skutečným centrem života v Kamenném Újezdě a po dokončení
vytvoří i prostor pro volnočasové aktivity školní družiny,“ uvedl Jiří Haisman, starosta obce Kamenný
Újezd.



Stavba započala již v září 2024 a je rozdělena do dvou etap s předpokládaným dokončením druhé
etapy v květnu 2026. Celková kapacita školy bude 540 žáků, předpokládaná cena přesáhne sto
milionů korun. Investorem je obec Kamenný Újezd s finanční podporou 20 milionů od Jihočeského
kraje z Krajského investičního fondu, který pomáhá obcím realizovat velké investiční akce. Další
dotaci 15 milionů korun obec získala i ze Státního fondu životního prostředí ČR.
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